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134 - USTAVA 
  

   Ustava je politični dokument, ki opisuje in zavezujoče opredeljuje notranjo ureditev 

državne skupnosti, smisel obstoja in namen države ter razmerje pravic in dolžnosti med 

državo in njenimi državljani (glej tudi enakost). Ustavna oblast je pomemben del državne 

suverenosti. Uveljavljanje in trajna zavezujočnost ustave sta značilna za suvereno državo! 

   V skladu z nacionalsocialističnim razumevanjem države vsa suverenost izhaja iz naroda 

in pripada le njemu. Zato je narod ustavna oblast v nacionalsocialistični ljudski državi. 

#212                                                                                                                                             12 / 2024 (135) 

Enciklopedija - Michael Kühnen 



2 

Nacionalsocialistična stranka (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka) je or-

ganizirana volja do življenja ljudstva in politična avantgardna organizacija naroda; njena 

vodilna vloga zato zaznamuje in vseskozi določa značaj in obliko nacionalsocialistične 

ustave. 

   Nemčija ni suverena od leta 1945/56 JdF - niti kot celota niti v svojih sestavnih repub-

likah, ki so nastale in še vedno obstajajo pod oblastjo zmagovalcev. Zato ni nemške ustave, 

ki bi si zaslužila takšno ime. To pojasnjuje prizadevanje Verske skupnosti 

(Gesinnungsgemeinschaft) Nove fronte za državno reformo v Zvezni republiki Nemčiji 

(ZRN), ki naj bi privedla do pravne revolucije, iz katere bo končno nastala svobodna 

Nemčija z nacionalsocialistično ustavo (glej Svoboda). Te ustave danes ni niti mogoče niti 

smiselno podrobno napovedovati niti je ne želimo zdaj opredeliti in oblikovati. Zagotovo pa 

vsebuje naslednje temeljne določbe: 

  

1. Smisel obstoja nacionalsocialistične ljudske države kot obveznost zagotavljanja 

ohranjanja in razvoja tipa ljudstva, ki je nosilec države. 

2. Zavezanost svobodi, suverenosti in neodvisnosti naroda. 

3. Vodilna vloga stranke (stranka poveljuje državi!) na vseh ravneh; s tem je povezana tudi 

določitev, da je vodja vlade vedno enak vodji stranke, medtem ko je simbolni vodja države 

lahko tudi monarh, vendar ne nujno (glej Monarhija). 

4.  Prizadevanje za četrti rajh, ki edini lahko reši problem preživetja Nemcev - potrebo po 

zadostnem življenjskem prostoru. 

5. Opredeliti pravice in dolžnosti državljana po načelu "javni interes pred lastnim in-

teresom" in določiti, da so lahko državljani le ljudski tovariši. 

6. Ponovna uvedba rasnih zakonov in njihova zasidranost v ustavnem redu. 

7. Ustanovitev nacionalsocialističnega senata kot najvišjega državnega in partijskega centra 

moči poleg führerja, ki je edini pooblaščen za izvolitev führerja. 

8. Ljudsko predstavništvo kot osrednji parlament na profesionalni osnovi, kot je bilo 

zahtevano že v 25. točki programa stranke NSDAP (glej korporativizem). 

9. Vzpostavitev brezobrestnega in socialističnega gospodarskega reda (glej vezanost na 

obresti in socializem). 

  

  

135 - NACIONALIZACIJA 
  

   Nacionalsocialistična nemška delavska stranka je stranka nemškega socializma in si zato 

prizadeva za izgradnjo socialistične nacionalne skupnosti. Ta se uresničuje v gospodarski 

obliki korporativizma in temelji na ideji načrtnega narodnega gospodarstva, usmerjenega v 

interesu ohranjanja in razvoja ljudskega tipa. Da bi omogočili to načrtovanje in nadzor ter 

razbili ljudstvu sovražne oblastne strukture na podlagi zasebne lastnine nad proizvodnimi 

sredstvi, je potrebna nacionalizacija, kar zahteva 13. točka partijskega programa NSDAP. 

   Hkrati pa zasebne lastnine nad proizvodnimi sredstvi ne smemo popolnoma preprečiti. 

Nacionalsocialistična stranka se ne ukvarja toliko z lastništvom, temveč z nadzorom in s 

tem z možnostjo razpolaganja s proizvodnimi sredstvi. S tem je zagotovljeno, da nobena 

sila in oblast, ki izhaja iz nacionalnega gospodarstva, ne more škodovati združevanju vseh 



3 

ljudskih energij in sil s popolno mobilizacijo države, temveč je vse podrejeno življenjskim 

interesom naroda. Zato je načelo: Ne nacionalizirajte tistega, kar je mogoče nacionalizirati, 

temveč tisto, kar je treba nacionalizirati. Na podlagi tega miselna skupnost Nove fronte 

zahteva: 

  

   nacionalizacija vseh bank, zavarovalnic in drugih finančnih podjetij, saj mora nadzor nad 

valuto in financami prevzeti izključno država. 

    nacionalizacija vseh že socializiranih podjetij, saj njihovo anonimno in pogosto med-

narodno lastništvo ogroža svobodo in neodvisnost nacionalnega gospodarstva ter njegovo 

enostavno načrtovanje in upravljanje. 

    nacionalizacija ključnih industrijskih panog, ki so v vsakem primeru večinoma social-

izirana podjetja, nad katerimi je potreben neposreden državni nadzor, saj sta od njih odvisna 

neodvisnost in blaginja nacionalnega gospodarstva (glej tudi avtarkija). 

  

   Kmetije, ki so očitno v zasebni lasti, ne bodo nacionalizirane, razen če pripadajo ključnim 

panogam. Nasprotno, Nova fronta si prizadeva spodbujati lastništvo srednjega razreda, pod 

pogojem, da to ne bo vodilo v dohodek brez dela in napora. 

   Po odpravi odvisnosti od obrestnih mer povečani državni prihodki zaradi nacionalizacije 

omogočajo znatno znižanje davkov, saj socializacija nacionalnega gospodarstva napreduje. 

Vse to poteka brez ideološkega dogmatizma, brez naglice ali slepega fanatizma, v skladu s 

temeljnim zakonom nacionalsocializma: 

  

JAVNA KORIST IMA PREDNOST PRED LASTNIM INTERESOM! 
  

  

136 - SKUPNOST NARODOV 
  

   Nacionalsocializem zavrača pojem "enega sveta" ali enotnega "človeštva" kot dogma-

tizem, ki je v nasprotju z naravo in sovražen življenju. Takšne ideje izhajajo iz ideologije 

internacionalizma vseh odtenkov, pa tudi iz ideologije enakosti človeštva, in se nazadnje 

končajo s ciljem svetovne prevlade, ki si jo je mogoče zamisliti le kot tiransko, rasno in kul-

turno mešanje in s tem to razkroj enotne civilizacije. 

   Nasprotno pa nacionalsocializem predstavlja idejo in cilj svobode in s tem razvoja ras in 

ljudstev v skladu z njihovimi vrstami in naravo. Človek je človek le kot rasni in narodni pri-

padnik. Iz tega izhaja popolno zavračanje vsake ideologije internacionalizma, pa tudi 

njenega cilja svetovne prevlade. Najvišja možna in smiselna oblika sobivanja različnih ras 

in ljudstev je svetovni red na podlagi rasno razdeljenih ljudskih skupnosti v kontinentalnih 

velikoprostorskih redih, ki vsaki rasi in vsakemu ljudstvu omogočajo vrsti in naravi pri-

meren razvoj. 

   Nacionalsocializem kot svetovno gibanje in s tem kot organizirana volja do življenja 

arijske rase si zato v okviru novega reda prizadeva zgraditi arijsko skupnost narodov, ki naj 

bi obsegala vse Arijce, ves arijski življenjski prostor in celotno arijsko vplivno območje. 

   Četrti rajh, ki ga nacionalsocialistična Nemška delavska stranka želi osvojiti za Evropo, 

bo pomemben temelj te arijske skupnosti narodov kot velikega evropskega reda, vendar bo 
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vključeval tudi arijska ljudstva ameriške celine, Avstralije, Nove Zelandije in Južne Afrike 

ter arijske rasne delce Azije, Turčije, Perzije in Velike Indije, ki jih je oblikovala arijska 

kultura z vzhodnoindoevropsko (glej Arabci, Turki in Parsi). 

  

  

137 - LJUDSKO GIBANJE 

  

   Ljudsko gibanje je tisti politični tok, ki v središče vsega razmišljanja in delovanja post-

avlja ljudstvo, njegovo preživetje in višji razvoj. Ljudsko gibanje vse drugo podreja temu 

ohranjanju in razvoju tipa lastnega ljudstva; od tod pridobiva vsa merila. Tako je ljudsko 

gibanje izraz volje do življenja ljudstva na političnem področju (glej Volja). Njegov cilj je 

vzpostavitev ljudske države, ki v popolni mobilizaciji zajema, organizira in usmerja vse ži-

vljenjske izraze, energije in sile narodne skupnosti k cilju ohranjanja in razvoja tipa. 

   Ljudsko gibanje v Nemčiji ima korenine v romantiki in osvobodilnih vojnah proti Napo-

leonu, vendar se kot samostojno politično gibanje pojavi šele v drugi polovici 19. stoletja. 

Ker je ljudsko gibanje izraz ljudske volje do življenja, je prav tako večplastno kot to 

ljudstvo in njegovi pripadniki, zato se že od začetka izkaže za razdrobljeno. V Nemčiji osta-

ja divji kaos organizacij in gibanj nemškega nacionalizma, socializma, vsegermanizma, an-

tisemitizma, pozitivnega krščanstva in neopoganstva ter še marsičesa drugega. V tej 

razdrobljenosti se je ljudsko gibanje izkazalo za nesposobno, da bi izpolnilo svojo nalogo. 

To se spremeni šele, ko prva svetovna vojna ustvari nov odnos do življenja in se iz njega 

rodi nacionalsocializem. 

   Nacionalsocializem in ljudski svetovni nazor sta identična. Nacionalsocializem uresniči 

ljudsko gibanje z ustanovitvijo, bojem in prevzemom oblasti nacionalsocialistične stranke 

(glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka). Stranka je hrbtenica ljudskega giban-

ja. Nacionalsocialistična ljudska država, za katero se je borila, je ljudska država. Brez 

nacionalsocialistične stranke, organizirane po führerjevem načelu, ki postane nosilka ljud-

ske volje do življenja, ljudsko gibanje spet zapade v kaos, kar je postalo jasno po izgubljeni 

drugi svetovni vojni in zatrtju NSDAP. 

   Od konca vojne so nemški nacionalsocialisti poskušali najti politični način, kako oživiti in 

reorganizirati voljo nemškega naroda do življenja, da bi premagali dekadenco in ponovno 

pridobili svobodo naroda. Pri tem so oblikovali in še vedno oblikujejo nacionalsocialistično 

gibanje, ki je v marsičem zrcalna podoba starega ljudskega gibanja - predvsem njegove 

nesrečne zgodovinske razdrobljenosti. Šele s ponovno ustanovitvijo stranke ima možnost, 

da izpolni svojo politično nalogo. Vodilo mora biti: Od gibanja k stranki! 

   V tem razvoju je naloga ljudskega gibanja. Za to se v ZRN bori Gesinnungsgemeinschaft 

der Neuen Front. Politična pot Völkische Bewegung tako poteka prek ponovne ustanovitve 

nacionalsocialistične stranke, nacionalsocialistične revolucije in izgradnje nacionalsocialis-

tične ljudske države vse do vzpostavitve Nove ureditve, v kateri stranka postane nepo-

trebna, vsi pristopi in težnje ljudskega gibanja pa se lahko svobodno razvijajo in uresničuje-

jo v okviru splošne ureditve. 
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138 - FOLK 
  

   Biološki humanizem kot znanstvena teorija znanja in temelj nacionalsocializma razume 

človeka kot skupnostno bitje in ga vidi vključenega v naravne in kulturne skupnosti. Naj-

pomembnejša skupnost v človekovem življenju je njegovo ljudstvo. Le z vraščanjem v 

jezikovno. Šele z vraščanjem v jezikovno, kulturno in zgodovinsko skupnost svojega 

ljudstva človek postane človek, njegovo življenje ima vrednost in smisel. Temelj in jedro 

narodne skupnosti je družina. 

   Folk je naravna skupnost, o pripadnosti folku ne odloča svobodna volja, temveč usoda 

rojstva. Folk je skupnost ljudi z enako krvno mešanico, skupnim jezikom, kulturo in 

zgodovino. Jezik, kultura in zgodovina izhajajo iz biološke narave folka, njegove vrste, nje-

govega nacionalnega značaja ter bioloških posebnosti in geopolitičnega položaja njegovega 

habitata. Če se v teku razvoja tipa in zgodovinskega razvoja pojavijo protislovja, biološka 

narava in kulturni razvoj ne sovpadata več, pride do dekadence. To določa današnji minus 

svet. Nacionalsocializem je odgovor na to in si zato prizadeva za nov red tipu in naravi 

ustreznega razvoja. 

   Vsak človek se rodi v narod in od zgodnjega otroštva dalje sprva nezavedno usvaja jezik. 

Kultura in zgodovinska zavest - z drugimi besedami, tradicija. S tem postane polnopravno 

človeško bitje, tovariš ljudstva. Za razliko od vseh drugih znanih oblik življenja pa ima 

človek svobodno voljo. Zato lahko narod dolgoročno živi in se razvija le, če se njegovi 

ljudje zavestno postavijo v službo narodne skupnosti, presežejo meščansko držo lastnega 

interesa (glej buržoazija) in najdejo pot do etike delavskega razreda. 

   Volja do ljudske skupnosti ustvarja narod! 
   Nacionalsocializem, ki vidi svoj cilj v naravnem ohranjanju in razvoju vrste, je torej ljud-

sko gibanje, ki ustvarja stranko, ki je nosilka volje ljudstva in avantgarda naroda. V Nemčiji 

nacionalsocialistična Nemška delavska stranka izpolnjuje to nalogo, da bi iz nemškega 

ljudstva, naseljenega v zaprtem srednjeevropskem življenjskem prostoru, ustvarila enoten, 

svoboden in neodvisen narod (glej tudi Svoboda in suverenost). 

 

 

139 - POPULARNO IZOBRAŽEVANJE 

  

   V    nasprotju s propagando, katere cilj je z nekaj frazami vplivati na čim večji krog ljudi, 

ljudsko izobraževanje (v stranki: usposabljanje) omejenemu krogu ljudi čim bolj temeljito 

razloži čim več tem in kontekstov. Cilj propagande je vplivati, cilj ljudskega izobraževanja 

pa je posredovati znanje in razumevanje. Namen propagande je prepričati tiste, ki jih prido-

bi ljudska vzgoja, namen ljudske vzgoje pa je poglobiti tisto, kar širi propaganda. Ljudska 

prosvetlitev pomeni utrjevanje notranje fronte - v času boja utrjevanje stranke (glej Nacion-

alsocialistična nemška delavska stranka), po revoluciji utrjevanje vsega ljudstva, vedno v 

službi svetovnega in življenjskega nazora nacionalsocializma. 

   Propaganda je vedno žaljiva. Vendar pa ljudska vzgoja služi tudi za odvračanje sovražni-

kove krute propagande in s tem za imunizacijo partije in ljudstva pred vsemi škodljivimi 

duševnimi in duhovnimi vplivi od zunaj. Zlasti nemški nacionalsocializem je pod stalnim 

udarom sovražnih grozodejskih laži (glej tudi holokavst, laž o vojni krivdi, diktatura). Prop-
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aganda in ljudska vzgoja se skupaj borita za svobodo naroda in jo zagotavljata. Sta ključ do 

zmage. 

   V nacionalsocialistični ljudski državi (glej Država) se pomen ljudske vzgoje še poveča in 

postane celovita državna ljudska vzgoja. Ta oblikuje intelektualno življenje naroda za vsaj 

tri generacije in s tem postavlja pomembne temelje za končno uresničitev novega reda. 

  

  

140 - LJUDSKA SKUPNOST 
  

   Nacionalsocializem, ki temelji na znanstvenem spoznanju biološkega humanizma, da je 

človek sposoben živeti le kot skupnostno bitje, postavlja skupnost v središče svoje ideje in 

političnega delovanja. Na ta način premaga individualizem, ki ga je izoblikovala razsvet-

ljenska revolucija in je do danes značilen za dekadentni minus svet liberalnega kapitalizma, 

ki se je medtem izrodil v grob materializem in sebičnost (glej tudi Dekadenca in buržoazi-

ja). 

   Najpomembnejša skupnost v človekovem življenju je njegovo ljudstvo. Šele rast v jezik, 

kulturo, tradicijo in zgodovino svojega ljudstva ga naredi za človeka. Zavezanost svojemu 

ljudstvu in prizadevanje, da se z vsemi močmi zavzema za ohranjanje in razvoj tipa tega 

ljudstva, naredita njegovo življenje vredno in smiselno ter ga naredita za tovariša ljudstva, 

za osebnost. To je bistvo nacionalsocialistične etike delavskega razreda. 

   Ljudstvo je naravna skupnost, biološka resničnost človeškega življenja. Zaradi tragične 

zgodovine arijske rase v sodobnem času (glej Arijci) so arijska ljudstva odtujena od svoje 

narave, razdvojena zaradi interesnih skupin, strank in ideologij, tujih vrsti s svojim naravi 

nasprotnim dogmatizmom, ki vplivajo in oblikujejo sedanjost (glej Krščanstvo, marksizem, 

prostozidarstvo, internacionalizem). Takšni vplivi so arijsko ljudstvo spremenili v statis-

tične količine, v odtujene in deloma preveč odtujene množice (glej Überfremdung). Na-

ravno stanje ljudstva, ljudska skupnost, je komaj še realnost in tako postane politični cilj: 

cilj nacionalsocialističnega svetovnega gibanja in njegovih nacionalnih strank, v Nemčiji 

nacionalsocialistične Nemške delavske stranke. 

   Nacionalsocializem se bori za resnično skupnost ljudstva s svojo voljo do skupnosti, ljud-

skim socializmom, in jo povezuje s svojo voljo do svobode naroda, nacionalizmom. Narod 

je politična skupnost volje ljudstva. Uresniči se lahko le na podlagi prave in zdrave skup-

nosti ljudstva. Zato je bila zadnja volja in misel voditelja Adolfa Hitlerja, kot jo je zapisal v 

svoji Politični oporoki, za skupnost ljudstva: 

  

"Iz žrtvovanja vojakov na fronti in iz moje navezanosti nanje vse do smrti bo tako ali 

drugače v nemški zgodovini ponovno vzklilo seme za sijoč preporod nacionalsocialis-

tičnega gibanja in s tem za uresničitev prave ljudske skupnosti. " 

  

   To hkrati obravnava nespremenljivi cilj in pot, ki jo je treba prehoditi:  

   Za uresničitev prave ljudske skupnosti je potreben sijajen preporod nacionalsocialis-

tičnega gibanja, tj. ponovna ustanovitev nacionalsocialistične stranke, saj je ta edina možna 

in legitimna nosilka ljudske volje (glej tudi Legitimnost). 
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47. 
  
   Dvorana Rockwell je v svoji zgodovini delovanja prestala številne napade, vendar so bili 

nekateri med njimi bolj komični kot resni. 

   Nekega dne je dežurni policist zaslišal "udarca!" na pročelju stavbe. Ko je odprl vrata, je v 

njih našel vbito puščico. "Nadležni Indijanci!" je pojasnil presenečenim obiskovalcem. 

   Včasih so neznanci pred štabom pustili lutke voodoo, ki so bile zabodene z žebljički in ob-

likovane po podobah Brownshirtov, vendar Stormtrooperji nikoli niso poročali o slabih stran-

skih učinkih. 

   Nekega zgodnjega jutra, malo po zori, je zaspani dežurni, ki je opravljal obhod na strehi 

dvonadstropnega sedeža, pogledal navzdol in zagledal velik bel cadillac, ki je pripeljal na ulico 

pod njim. Iz njega je izstopil debel Žid in šel do prtljažnika, iz katerega je vzel velik betonski 

blok. Dvignil ga je nad glavo in ga nameraval vreči proti pročelju dvorane Rockwell (pravi na-

pad iz kamene dobe), ko je budni dežurni uslužbenec nonšalantno sprožil alarmno sireno. Žid je 

zaradi nenadnega hrupa, ki je razbijal ušesa, padel na nogo in spustil beton. Na eni nogi je skočil 

nazaj na sprednji sedež svojega avtomobila in z veliko hitrostjo odpeljal po ulici 71st , sirena pa 

je po njegovem hitrem umiku še vedno zavijala. 
  

  

48. 
  
   V Tennesseeju upravljam računalniško oglasno desko. Nekega jutra, ko sem vstal, sem na 

računalniku preveril dnevnik klicev, da bi videl, kdo je bil ponoči na zvezi. Na moje veliko 

presenečenje je bil tam nov uporabnik, ki se je prijavil z imenom "New York Jew"! Takoj sem 

odprl sistem, da bi videl, kakšno sporočilo je ta oseba pustila, in, kar ni presenetljivo, ugotovil, 

da je bilo žaljivo in nespodobno. Razmišljal sem, da bi ga izbrisal, vendar sem se odločil, da mu 

odgovorim. 

   Kasneje popoldne se je ta oseba ponovno prijavila! Tokrat sem bil pripravljen, sedel s tipkov-

nico in opazoval dejavnost. Ko sem se pripravljal, da bom uporabnika prisilil, da zapusti sistem, 

se mi je porodila boljša zamisel. Z uporabo funkcije "Force Chat" sem vtipkal besede "Heil Hit-

ler!" in počakal na odziv. Na telefonskem modemu računalnika se je začelo nekaj dogajati, nato 

pa se je pojavilo sporočilo "klicatelj je padel, ni operaterja". 

   Sedel sem ob kavi in se tiho nasmehnil temu newyorškemu Judu. 

Zabava pod svastiko 
  

Nacionalsocialistični aktivizem ima tudi svetlejše trenutke! Tukaj je odlomek 

iz knjižice Gerharda Laucka "Zabava pod svastiko". 
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